
Dwojíctihodný Pane!

Pricháziu pozde, a však na weci žádná zmena se tímto

opozdením nestala; poslat som mohl a měl již drwe úpisy

nebohého Ludewíta Šuleka, aby byly ukryte w rukan Waších

a wšak ukryte byly i u mne dobre. A wlasnej lépě jest

že je jen teď posilám, nebo wěrit, bylli bych je toho času

posílal zpiť, jak ste se Wy, dohoný pane, nechal slyreš

o tom mem předsewzetí, nebylbych se mohl Mam i primeře-

ne odpowediti. Ochladl sem tedy značňe, a proto jen swé

powinnosti žadost urobím, když wám zprawu o tito záleži-

tosti sdelím.

Wy ste mne za wínu kladl, že se na Waše dluhy - respatine

Ludewítowé u Wás - že sbírky mnau učinené žaden ohled newzal,

ani pre celá summa dluhu mela býti dle proporci sbírky rownak-

nadelená splačením, tak aby wšickni ňečo ztratili. Kdyby je

bylo to prodalo, čo pozůstalo po Ludewitovi - a čo rodina vzala-

tiž owšem by saude by tak saudil o tom. Pri sbrce wšak

narodní ten by cil, aby za dluhy obau bratn Šulekowči, nebylo

ješťe wne Rodina uhúvaná, aneb aby aspoň kletba werí-

telů čikých netlačila slawne hroby nechto mučedlníku. Aby

rodina swe wšak se o obete tyto delila dle miry dobrodín

jím prokázaných, to owšem bych nebyl obal ja ješte wypros-

tredkowat, ale jednak se hlasy z narodních stran proti tomu

ozwaly, jednak i muj časopis, jako organ teto zaležitosti

byl mezi tím nowým požádawkům zákonním ustaupiti musil,

a tak i dílo dalších sbírek prestalo

hačte prosím powažiti, že nebylli bych ja se zaujal zále-

žitosťi teto p. Štefaník jako kawenš na jednom mísťe 200 zlstr.

na jiném 19 zl str by byl musel platit, mimo peňez swých,

jež u tudewíta a Wchelma měl, (mňa wyre 90 zlstr). A to by

již sem predce taze mnoho bylo na jednoho šwagra, který i tak

mnoha jiná činil dobrodiní temto šlechetným mladíkum. Dale

račte powážit, že celkem čijí - a žádným jiným leda lidsko-národ-

ňím swazkem neslaučení s ními lide - značňejší summy ňeli

za Ludewítem, aniž pak podobne lamento činili, jako Wy! N. p.

jeden s 30 zl str. Jiny s 50 ze str, onen pak i tento ješte

znamenitau summau prisťeli w hotowých peňezích ku sírce.

me. Čo na to reknete? Mohlliž sem ja sa opowažili pri tako

wýchto obětech šlechetných na neybližší rodinu těchto Ostaweniu tak



znížiti, že bych si byl do rády židovských weritelů položiti,

a ji deliti s obeťim národními?

Wšickni mi byli wďeční za moje dobrowolné se za tuto záleži.

tost zaujímané; jidé proto, že dostali sme, hodine Naši času

zato, že sem z milých jim bdu rodiny sňal jakoby břime

mojatych rozpominek, národní pak stranka proto, že dostala príleži

tost zaswätit obetní památku mučedeníckych wlastencu. Ja wy

jediny cítil. ste z toho mrzutost, a splatil ste službu mau newďe-

kem, proto jedine, že ste nedostal na swej dluh primerenu nahra-

du.

Stera

kašte powážit jen nasledujúci čísla: 326 zl. 19 kr se sebralo.

wyplatilo sedluhu - a 300

20/9 81 H

Nasledujúci wšak požiac zwetše ješťe tyto bybyli k zplačení

býwali: Onnino pripomenuti k asi 30 zl str.

Mnek tulen 40

Štefaníkati 90

Vaše dchodnost 18

240 zlstr.

Nebylotiž sprawedliwejší wyplatit neydríwe akých sveritelu

a pak ponechať ček wentelům rodinným míti radost w upoko-

jení Weritelu cizých. A wčak i mám tu radost, že nejiu p. Štefaník, ale sme

Šulek, aby i si, byť si nebyli naďeleni s obetí spokojnost swecu wyjewili nad likdo

jen ty moju. Takto aspoň sem ja pokračowal, a myslím, že nalezní

teší dlu osprawedlňeňí u wšech šlechetne smyšlejících

ny se wyplatili.

Posilajú tedy víhodnesti Waší listínky pod čísly d. 23 zpár

kem mám tu čest porúceli se príjní a blahosklonnosti htší,

W Hlubokém dne 6 Sept. 1855.

Ctihodnosti Waši

ponížený služebník

Joz. Mil Hurban


